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■■ Ayuntamiento de
W ALCOBENDAS 

CONVOCATORIA PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO 
DE LA CORPORACIÓN EL DÍA 

15 DE NOVIEMBRE DE 2023 

Por la presente y ante la necesidad de abordar asuntos inaplazables <1l, debiéndose 
celebrar sesión extraordinaria del Pleno de la Corporación de este Ayuntamiento el 
próximo día 15 , a las 10:00 horas, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 
81 y 82 del Reglamento Orgánico del Pleno y vista la relación de expedientes 
conclusos realizada por la Secretaria General del Pleno, tengo a bien convocarle a 
Vd., en el Salón de Sesiones de esta Casa Consistorial para su asistencia a la 
misma, con objeto de resolver y conocer los asuntos que conforme al art. 46.2 de la 
Ley 7/1985, de 2 de abril, Reguladora de las de Bases de Régimen Local, figuran 
en el siguiente 

ORDEN DEL DiA 

ASUNTOS NO DICTAMINADOS POR LA CORRESPONDIENTE COMISIÓN DEL 
PLENO 

1. Aprobación inicial del expediente de modificaciór) presupuestaria mediante
suplemento de crédito nº 23/2023.

El expediente del asunto que forma parte del Orden del Día estará a disposición de 
los miembros del Pleno de la Corporación en la Secretaría General del Pleno. 

Alcobendas, 9 de noviembre de 2023 

LA ALCALDESA, 
Fdo. Rocío Gqrcía Alcántara 

(1) Según documento adjunto a esta convocatoria
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W ALCOBENDAS 

De: MARTA MARTÍN GARCÍA <mmartin@aytoalcobendas.org>
Enviado el: jueves, 9 de noviembre de 2023 12:33 
Para: GLORIA RODRIGUEZ MARCOS <grodriguezm@aytoalcobendas.org>
CC: Secretaría General <secretariageneral@aytoalcobendas.org> 
Asunto: Solicitud Cor)vocatoria Pleno Extraordinario 15 de noviembre de 2023. 10:00 horas.

Buenos días:

Se solicita a esta Secretaría la convocatoria de Sesión Extraordinaria de Pleno, el 15 de
noviembre a las 10:00 horas, para tratar el siguiente asunto que no pueden ser objeto de
aplazamiento a una sesión ordinaria: Suplemento de crédito 23.

Muchas gracias
Atentamente,

Marta Martín García 
2º Teniente de Alcalde
Portavoz de Gobierno 
Concejal de Área de Administración Municipal y Transparencia Digital
Ayuntamiento de Alcobendas 

Tfno.: 91 659 76 00 ext. 8613
www.alcobendas.org
@ALCOBDS_Ayto 
Plaza Mayor 1- Alcobendas

■■ Ayuntamiento de
• ALCOBENDAS

AVISO: Este mensaje que se envía desde el sistema de correo-e del Excmo. Ayuntamiento de Alcobendas y se 
dirige exclusivamente a su destinatario, puede contener información confidencial sometida a secreto 
profesional, o cuya divulgación esté legalmente prohibida. 
Cualquier opinión en él contenida es exclusiva de su autor y no representa necesariamente la opinión de la 
institución. Si ha recibido este mensaje por error, le rogamos nos lo comunique de forma inmediata por esta 
misma vía y proceda a su eliminación, así como a la de cualquier 
documento adjunto al mismo. Las pers·onas y entidades que violen sus deberes de confidencialidad podrán ser 
perseguidas ante los tribunales de Justicia al amparo de la legislación civil, penal y administrativa tanto nacional 
como internacional. 

Asimismo queda prohibido cualquier uso indebido, revisión, retransmisión o diseminación del contenido por 
personas ajenas al destinatario. 
Todo el material incluido en este email pertenece al Excmo. Ayuntamiento de Alcobendas, no pudiendo ser 
usado en modo alguno, sin el consentimiento expreso de su propietario. 
El correo electrónico vía Internet no es seguro y no se puede garantizar que no haya errores ya que puede ser 
interceptado, modificado, perdido o destruido, o contener virus. Cualquier persona que se ponga en contácto 
con nos�tros por correo electrónico se considerará que asume estos riesgos .. 
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.Este documento es el Justificante emitido por la Organización conform� usted ha pres'entado una solicitud en nuestro Registro . 
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